KontposabHa podoTa 3 MaTeMaTHKH
10 kaac

I piBensb

1. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH
x* +8x-9<0.

2. Po3B’s13aTH cucTemMy piBHSIHB

xy =16,
Tog
y

3. O0uncanTH IepUMETp MPSMOKYTHHKA 13 JllaroHauto 26 Ta cropoHoro 10.

II piBennb

1. ¥V 3pocTarouiii TeoMeTpUYHIN Mporpecii cyma Mepuioro i OCTaHHLOTO WIEHIB JIOPIBHIOE 66, a
TOOYTOK JPYTOro i OCTAHHBOTO YJICHIB AOpiBHIOE 128. 3HANTH MepIuii YieH.

2. Po3B’si3aTH piBHSHHS

\/x3 +2x =\/5x2 -8.

III piBenn

1. Micra 4 1 B crosth Ha Oepesi piuku. bykcup Butpayae Ha pyx Big 4 1o B i Hazax 13 rox, a
KaTep, BIacHA IMBUJIKICTh SKOTO B J[Ba pa3u OUIbINA Bij BJIACHOI IIBUIAKOCTI OyKCHpa, BUTpavae
Ha el caMuil nUIsIX 6 Toa. Y CKUThKM pa3iB BJIacHA MIBUIAKICTh OykKcupa Oiibllia Bij IMIBHIKOCTI
piuku?

2. CropoHu TpuKyTHHKA piBHI 75, 51 1 78. OOuucauTy 1oy OibIIO] YaCTMHU TPUKYTHHKA,
SIKa YTBOPIOETHCSI IPU TMPOBEACHHI BUCOTH 1O HAWMEHIIO! CTOPOHH.



